
При использовании материалов органа государственной статистики
в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна

Мельница сильна водой, а человек - едой

Ежегодно в третье воскресенье октября в России отмечается День работников пищевой промышленности. Хлеб, мясные и молочные продукты и многое другое на нашем столе – это все заслуга работников пищевого сектора. Они изо дня в день создают продукцию, которую мы ежедневно покупаем и едим с удовольствием.

На начало 2020 года в Кировской области зарегистрировано 309 организаций и 220 индивидуальных предпринимателей с основным видом деятельности «Производство пищевых продуктов», а также 35 организаций и 11 индивидуальных предпринимателей с видом деятельности «Производство напитков».

Среднесписочная численность работников организаций, занятых производством пищевых продуктов и напитков, за январь - июнь 2020 года составила около 13 тысяч человек. За этот период среднемесячная заработная плата работников в производстве пищевых продуктов сложилась на уровне 29843 рублей, в производстве напитков – 33424 рубля.

Производство пищевых продуктов и напитков занимает одно из лидирующих мест в объеме отгруженной продукции обрабатывающих производств Кировской области (17%). Наибольший удельный вес в структуре отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по виду деятельности «Производство пищевых продуктов» приходится на производство молочных продуктов (35%), хлебобулочных и мучных кондитерских изделий (26%), мяса и мясопродуктов (25%). Среди ведущих предприятий области следует отметить такие как: ЗАО «Кировский молочный комбинат», который выпускает около 80 наименований молочных продуктов; одно из крупнейших предприятий по переработке и консервированию мяса и мясной пищевой продукции ОАО «Кировский мясокомбинат»; АО «Булочно-кондитерский комбинат», продукция которого отмечена наградами и грамотами не только России, но и зарубежных стран.

В первом полугодии 2020 года в Кировской области произведено 21,6 тыс. тонн мяса и субпродуктов, 4,4 тыс. тонн колбасных изделий, 54,7 тыс. тонн молока, кроме сырого, 2,4 тыс. тонн сливочного масла, 1,5 тыс. тонн сыра, 50 тыс. тонн хлебобулочных изделий недлительного хранения, 38 тыс. тонн кондитерских изделий, 2,8 млн условных банок кетчупа и соусов томатных, 23,2 млн полулитров вод минеральных природных питьевых и

вод питьевых, расфасованных в емкости, не содержащих добавки сахара или других подслащивающих или вкусоароматических веществ.

Производство отдельных видов пищевых продуктов в расчёте на душу населения¹⁾ в январе - июне 2020 года



¹⁾ в расчете использована оценка численности постоянного населения Кировской области на 01.07.2020

Чтобы радовать нас вкусными новинками производители постоянно модернизируют производство, совершенствуют технологии, приобретают новое оборудование. Так, за первое полугодие 2020 года в производство пищевых продуктов и напитков (без учета субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) инвестировано в основной капитал 394,2 млн рублей, что в общем объеме вложений в обрабатывающие производства составило 9,9%.

От всей души поздравляем работников пищевой промышленности с их профессиональным праздником! Желаем Вам дальнейшего развития, здоровья, полноценной и сбалансированной жизни!

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области